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Bondsraadsvergadering 5 oktober 2024 

Bijlage 11 – agendapunt 10 

 

MEMO 

 

Onderwerp         Datum 

NTTB 90 Jaar – Beoogde activiteiten      29 augustus 2024 

 

Aan: Bondsbestuur (en later aan de Bondsraad) 

 

 

Inleiding 

Medio maart/april 2024 hebben wij vanuit de werkorganisatie een eerste aanzet gegeven met 

gedachtegangen over de viering van ons 90-jarig bestaan. Die gedachtegang hebben we op 21 april jl. 

met de Bondsraad gedeeld waarna het besluit is genomen om voor de te organiseren activiteiten een 

bestemmingsreserve op te nemen á €75.000,-.  

 

Proces 

In de periode die volgde na de bondsraadsvergadering van 21 april jl. heeft het bondsbureau de 

volgende stappen doorlopen om tot een meer concretere activiteitenlijst te komen voor de viering van 

ons 90-jarig bestaan.  

 

1. Brainstormsessie met alle collega’s van het bondsbureau en de accountmanagers; 

2. De ledenparticipatiebijeenkomsten aangegrepen om de aanwezigen de kans te geven ideeen 

aan te dragen; 

3. Alle ingebrachte ideeen zijn door het bondsbureau geprioriteerd naar een ‘longlist’.  

Wat is passend bij een 90 jarige viering? Wat sluit eventueel aan bij onze huidige activiteten 

en plannen? Wat is haalbaar, ook rekening houdend met personele capaciteit? En welke 

ideeen passen wellicht meer bij een 100-jarige viering?; 

4. De ‘longlist’ is door het MT terugbebracht naar een concrete lijst van (naar schatting) haalbare 

en passende activiteiten. Waarbij we rekening hebben gehouden met de verschillende 

stakeholders; de leden, de verenigingen, trainers, vrijwilligers en de externe omgeving.  

 

 

Activiteiten 

Met onderstaande activiteiten, en de beoogde budgetten, zijn we van mening dat we de grote 

verscheidenheid aan stakeholders waarderen, aandacht geven en betrekken in het feestjaar van de 

NTTB. 

 

De periode aug-nov willen we gebruiken om de voorbereidingen te treffen, plannen concreter te 

maken en de nodige acties voor te bereiden.  

 

De financiering van alle activiteiten valt volledig binnen de daarvoor beschikbare bestemmingsreserve 

á €75.000,-. 
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Vrijwilligers  

- Waarderingsactie vrijwilligers. Passend bij het proces waar in de Werkgroep Vrijwilligersbeleid 

zich begeeft. Deze actie dient nader uitgewerkt te worden.   

Een gedachte; NTTB 90-jaar sporttas voor alle vrijwilligers (250 vrijwilligers als indicatie) met 

evt een passende vulling? Passend boek? En een begeleidend schrijven. 

 

 

Leden  

- Laagdrempelige toernooivorm, regionaal georganiseerd. We denken aan een ‘voorgifte 

toernooi’. In bijv. de regio Midden bestaat deze al langer. Dit openstellen voor alle leden. 

Opzet nader te bepalen. 

Sterkte en leeftijd kan ondergeschikt zijn. Al dan niet regionaal organiseren bij 

clubaccommodaties. Evt. eindigen met een landelijke ronde. Qua planning lijken de maanden 

juni/begin juli (wens voor aanvullend aanbod onder de leden) het beste.  

Commissie Para-Tafeltennis betrekken voor wensen/behoeften/mogelijkheden voor de 

doelgroep(en). 

 

- Het koppelen van een ‘NL-Topper’ (valide en Para) aan clinics die door de NTTB of partners, 

zoals MJ Tafeltennis, gegeven worden. Clinics kunnen gegeven worden bij verenigingen, 

onderwijs, zorg, bedrijven, etc. Voor leden én voor potentiele leden.  

 

- Alle jeugdleden de kans bieden naar het grootste tafeltennisfeest van het jaar gratis te 

bezoeken; het NK Tafeltennis in Zwolle. Op basis van de ticketverkoop van de laatste jaren is 

het een mooi streven om hier minimaal 500 jeugdleden (verspreid over beide dagen) als 

bezoeker te ontvangen.  

 

 

Verenigingsbestuurders & kaderleden 

- Elke vereniging ontvangt per post, fyiek, een NTTB 90-Jaar posters + begeleidend schrijven + 

evt. waardevolle aanvullende informatie over producten/diensten/ondersteuning.  

Fysieke verzending naar 490 clubs. 

 

- We ‘upgraden’ het Verenigingscongres in Zwolle, door bijv. een bijzonder aansprekende 
spreker. 
 

- Tevens willen we de fysieke ontmoeting in de regio’s stimuleren door aanvullend 4 regionale 
congressen te organiseren.  
 
 

Trainers 

- We stellen een kortingsregeling beschikbaar voor de aanschaf van het trainers 

materialenpakket (gekoppeld aan de video's uit het trainers inspiratieplatform ) 
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Diverse (communicatie)acties 

- We ontwikkelen diverse communicatiemiddelen;  

o Posters (A2 formaat) voor alle verenigingen en de toernooien/evenementen die we 

organiseren.  

o Rollup banners, in te zetten op alle toernooien en evenementen. 

o De NTTB nieuwsbrief in ‘NTTB 90 Jaar’ stijl 

 

- 23 juni 2025; Landelijke pers en kanalen inzeten. Clinic/actie op diverse locaties, voor 

verschillende doelgroepen, in het land met persaandacht. Hierbij zetten we onze topspelers in 

als boegbeelden van de sport. 

 

- Interviews met enkele 90+ jaar leden (frequentie nader te bepalen). Te plaatsen op de diverse 

online kanelen. 

 

- We hebben aandacht voor onze historie; 

o Tentoonstelling door de Commissie Historie NTTB tijdens het NK Tafeltennis in Zwolle 

o Elke maand een historische gebeurtenis uitlichten op onze website en social media 

kanalen 

 

 

 

 

 


